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I přesto, že jsou na Hoře Matky Boží na Hedči v plném proudu stavební práce na
rekonstrukci klášterních střech a omítek, od jara sem stále proudí mnoho návštěvníků. Za
pět a půl měsíce jejich počet překročil 50 tisíc. Jistě za to může ikonické umístění nad
městem Králíky, odkud sem po několik staletí vede krásnou alejí poutní cesta, k tomu se
přidávají nádherné rozhledy na Králický Sněžník a okolí, ale pro většinu lidí to je
především duchovní rozměr celého místa s jeho historií a současností. Na tuto významnou
národní kulturní památku nezapomíná ani Pardubický kraj.

Na projekt Opravy a revitalizace souboru staveb poutního areálu s kostelem Nanebevzetí Panny
Marie na Hoře Matky Boží u Králík za 80 milionů korun získala Duchovní správa poutního kostela
evropskou dotaci, ale 30 procent prostředků si musí sehnat. „Vzhledem k významu toho místa přispěl
Pardubický kraj v letošním roce výjimečnou částkou dotace 4 miliony korun a stejnou částku
připravil i do rozpočtu příštího roku. Velmi si vážíme způsobu, jak se o památku stará rektor
duchovní správy poutního kostela Karel Moravec a jeho tým ve spolupráci s památkáři. Má
zkušenosti, jak to tady v horách chodí, jaké materiály tu vydrží a co je potřeba v těchto klimatických
podmínkách udělat. Zároveň sem mnoho lidí jezdí a chodí díky jeho lidskému přístupu. Teď to
například ocenili studenti a učitelé z biskupského gymnázia v Hradci Králové,“ uvedl radní
Pardubického kraje pro kulturu Roman Línek, který se na postup prací na Hedči přijel podívat.

Od začátku dubna 2025 je část objektu kláštera zakryta lešením. Již je opravena střecha severní
strany ambitu včetně fasády, nové dřevěné konstrukce a oplechování získaly obě báně věží u
schodiště. „Po demontáži původní krytiny jsme zjistili, že trámy jsou velmi poškozené, některé
musely být kompletně nahrazeny. Ukázku poškozených trámů ze severozápadní věže jsme umístili ve
vstupní chodbě do kostela. Nyní máme lešení na dalších dvou věžích, hotovo má být na podzim
příštího roku, zimy tu bývají tuhé, to nás trochu zdrží, na omítky dojde až příští léto,“ řekl Karel
Moravec, který zároveň pochválil firmu ze Vsetína, která tu na základě výběrového řízení pracuje.

Přístup do kostela je otevřený denně po celý rok.
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